



扫码看医院妙手再接“男根”

A08

城事

三湘都市报 2019年5月18日 星期六
编辑/李青 图编/杨诚 美编/高原 校对/张郁文

一场醉酒后，男子发现生殖器被切

怀化一男子遭遇这辈子最大噩梦，幸亏救治及时，医生为其成功接上，并逐渐恢复功能

夜晚一场醉酒后，44岁的谭先生遭遇了这辈子最大的噩梦，生殖器被人切断，仅剩少许皮肤相连。近日，辗转当地多家医院无果后，他被送往长沙，在中南大学湘雅医院手显微外科专家的治疗下，生殖器成功接上，并将逐步恢复功能。

■记者 李琪 通讯员 刘微

醉酒后剧痛醒来，生殖器被人切断了

5月7日晚，谭先生与朋友在外吃饭，期间喝了近1斤白酒。醉得不省人事的他，次日早晨5点，被一阵剧烈的疼痛惊醒。他惊恐地发现，自己下身流血不止，生殖器距根部2厘米处被人用利器割断，仅剩少许皮肤相连。一声惨叫之后，他挣扎着爬起来向哥哥打电话求助，并立即前往当地医院进行处理。

由于情况特殊，怀化当地多家医院都表示无法进行手术，家属决定前往长沙找湘雅医院专家帮忙。医院手显微外科吴攀峰

副教授立刻联系病房及麻醉手术部开辟绿色通道。

“一般来说，离断肢体最好采用干燥冷藏法来保存。将断肢用无菌或清洁的敷料包好，放入干燥塑料袋中密封，外面再用冰块冷藏。像手臂这类大的肢体再植的黄金时间在6-8小时，小肢体再植时间可以相应放宽。”吴攀峰表示，谭先生特殊性在于他的生殖器还有0.5厘米的皮肤相连，无法进行干燥冷藏，再加上并不能确定离断发生的具体时间，只能尽快进行手术治疗。

一根根血管缝合，缝线比头发丝还细

下午1点，谭先生被送入湘雅医院手术室。在曾处理过类似病例的手显微外科主任唐举玉教授的指导下，手术组制定了详细计划。由吴攀峰副教授主刀，联合泌尿外科高宁副教授等人为谭先生进行手术。

术中，专家们先后修复了患者的尿道以及尿道海绵体和阴茎海绵体，最后在显微镜

下修复血管。“有别于断指的血管界限清晰容易分离，阴茎海绵体内血管口径小而丰富，管壁很薄，难以分离。”吴攀峰副教授等人采用10-0、11-0等比头发丝还细的缝线，如同绣花一样在显微镜下为患者一根根缝合血管。经过近7个小时的手术，患者的生殖器被成功接回。

身心均受重创，入院后两天没说一句话

为了更好地调整谭先生术后心理，帮助他早日恢复，科室为他安排了单人病房。经过1周的术后治疗，谭先生恢复良好，医生表示患处血运正常，之后排尿功能及男性功能也有望逐步恢复。

生殖器被人切断，醉酒的谭先生到底遭遇了什么？5月17日，记者想了解背后的故事，但

谭先生及家属不愿意接受采访。接诊的医生表示，谭先生入院后的头两天，都没有说过一句话。直到现在，他也不愿意和别人交流，也不肯透露是谁伤害的自己。

谭先生的哥哥透露，弟弟当时是在家中醒来的，具体的情况他也不知道。虽然受了这样的伤害，他也没有报警处理。

大货“冒火”闯进服务区

本报5月17日讯 伴随着几声巨大的爆炸声，一阵浓烟迅速散开……今天上午，一辆49吨位重的大货车在高速上发生自燃、爆胎，无奈之下司机“冒火”闯进湘西高速凤凰服务区。高速路政员及时处理，10分钟扑灭明火。

今天上午9时许，湖南高速集团湘西管理处吉凤路政大队巡查队员余远翱、张凌峰巡逻至杭瑞高速吉凤段距凤凰服务区约400米处时，发现一辆集装箱大货车冒起浓烟驶进凤凰服务区。路政巡查队员立即驱车进入服务区引导货车至安全地带展

开救援，并疏散其他车辆。货车后轮起火并爆胎，火势正在加大。两名路政员迅速取来灭火器灭火，经过近10分钟的紧急处理，明火已被扑灭。

考虑货车刹车组件温度过高，随时可能复燃、爆胎，路政员又使用服务区应急水管对轮胎洒水降温。货车来自浙江，由于驾驶员在驾驶过程中频繁使用自动刹车、缓速装置，导致刹车片温度过高，发生了自燃、爆胎，匆忙之下就开进了服务区。

■记者 和婷婷 通讯员 王华 余远翱

图片·新闻



保电救灾 水陆两栖车亮相

5月17日，常德电力员工在操作水陆两栖车、冲锋舟和皮划艇等开展防汛应急演练。当天，国网湖南省电力有限公司在常德柳叶湖举行2019年防汛应急演练，演练中，湖南电力系统唯一的可用于多地形保电救灾的水陆两栖车首次亮相。记者 李健 摄影报道

快递网点老板监守自盗，利用漏洞“索赔” 一个快递盒抓出了“内鬼”

本报5月17日讯 郴州一家快递代理点老板为了来钱快，特地去广东买了5万元金器，用快递寄回，同时进行了保值。当快递员来他负责的快递点取快递前，他拿出金器，将空盒交给快递员，事后以金器丢失向快递公司索赔。近日，郴州永兴法院以诈骗罪判处快递点老板刘某有期徒刑一年八个月，并处罚金人民币1万元。

5万元金器不翼而飞

“是快递公司吗？我快递的黄金首饰不见了，我邮寄时对物品进行了保价，现在向你们公司提起5万元的索赔申请。”几个月前，郴州人刘某拨通了某快递公司的客服电话提出了自己的索赔要求。

2018年9月5日，这家快递公司快递员负责派送一个收件人叫“曾水”的快件。快递员与收件人约好在收货地址见面，在当面验货时，包裹却是空的，里面的黄金戒指、黄金手镯、黄金手链、黄金项链不翼而飞了。

快递公司检查快件包装，发现包装箱底部已被划开，并且是用透明胶粘补上的。快递公司觉得不太对劲，遂报了警。2018年10月18日，公安民警在永兴县城将刘某抓获。在审讯室，刘某如实交代了自己的犯罪事实。离奇的贵重物品丢失案浮出水面。

快递点老板自盗后索赔

刘某交代，2017年9月，他

与人合伙在永兴县柏林镇开办了一家快递服务代理点，负责某快递公司柏林片区的快件投递。

为了快速挣钱，刘某动起了歪脑筋，他利用快递转寄漏洞和自己负责快递代收的便利上演了一场“监守自盗”戏码，以此骗取物品保价赔偿款。

2018年9月2日，刘某前往广东省韶关市购买了价值4.8万元的黄金首饰，委托某快递公司邮寄至永兴县太和乡中学一个叫“曾水”的人收，并支付了250元保价费，保价5万元。

当该快件寄出后将到达柏林片区代理点时，刘某致电快递公司要求将收寄地址更改。2018年9月4日，快件到达其经营的柏林服务部，刘某将快件内的黄金首饰取出后又封装好。9月5日，刘某来到更改后的地址收取快件时要求当面验货，并以黄金首饰遗失为由向快递公司提出索赔5万元人民币的请求。经鉴定，刘某购买的黄金首饰价值47600元。

法院审理后认为，被告人刘某以快递代理的名义，实施自盗行为，采用虚构事实的方法，实施诈骗，数额巨大，其行为已构成诈骗罪。刘某已经着手实行犯罪，由于其意志以外的原因未得逞，是犯罪未遂，可以比照既遂犯减轻处罚。到案后，刘某如实供述其犯罪事实，系坦白，可予以从轻处罚。遂依法作出上述判决。

■记者 魏灿 通讯员 何伦波

二手车里程数被改 顾客状告车行欺诈

本报5月17日讯 去年底，长沙李先生从长沙县湘龙车盛二手车行购买了一辆二手宝马车，没多久就发现车辆里程数被改少了近10万公里。李先生一怒之下，将车行状告至法院，认为车行的行为实属消费欺诈，应该退还自己18万元的购车款，并追加三倍赔偿54万元。近日，长沙县人民法院对该案作出了一审判决。

李先生告诉记者，2018年11月26日，他从长沙县湘龙车盛二手车行购买了一台宝马X5二手车，当时车辆显示的里程数是131800公里。购车没多久，他偶尔得知，在2015年1月15日至2015年10月10日期间，这辆二手宝马车的里程数由228378公里变化为128551公里。于是，他将车行告到了法院。

法院审理后认为，二手车在交易过程中，实际里程数与表显里程数不一致的问题较为常见，是否认定为欺诈，不可一概而论。

在本案中，根据车辆差价数额及车辆里程数发生异常变化的时间判断，湘龙车盛二手车行主观上不存在虚报情况或者故意隐瞒真实情况。

最终，长沙县人民法院作出一审判决，车行不存在欺诈行为，对李先生提出的“退一赔三”诉求，不予支持。同时，考虑到二手车买卖贷款过程中普遍存在的收费项目不明确的问题，法院酌情认定湘龙车盛二手车行赔偿损失共计2万元。

■记者 杨昱